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O	  knihe	  
Nie	   je	   ľahko	   sa	   orientovať	   v	  
meniacom	   sa	   labyrinte	   zákonov	   a	  
vyhlášok	   študentom,	   ale	   často	   aj	  
profesionálom	   v	   oblasti	   zdravia	  
verejnosti.	   Naviac	   pristúpili	  
legislatívne	   a	   iné	   dokumenty	   z	  
Európskej	  Únie.	  Je	  síce	  pravdou,	  že	  
tieto	   sú	   väčšinou	   dostupné	   na	  
internete,	   ale	   pokiaľ	   záujemca	  
nemá	   informáciu,	   že	   takýto	  
dokument	   vznikol,	   tak	   ho	   určite	  
nebude	   hľadať.	   Publikácia	   teda	  
vzišla	   z	   potreby	   zjednodušenia	  
orientácie	  v	  právnych	  predpisoch	  v	  
oblasti	   medicínskeho	   práva.	  
Medicínske	   právo	   je	   tvorené	  
rozsiahlym	   počtom	   právnych	  
predpisov,	   ktoré	   nie	   sú	  
kodifikované	   a	   neexistuje	   ani	   ich	  
systematické	   a	   prehľadné	  
spracovanie	   pre	   jednotlivé	  
medicínsko	   –	   právne	   problémy,	   či	  
situácie.	   To	   sťažuje	   jednak	  
rešpektovanie	   predpisov	   v	  
uvedenom	   právnom	   odvetví	   a	  
jednak	   vymožiteľnosť	   práva	   v	  
tomto	   odvetví.	   Situáciu	   navyše	  
komplikuje	  častá	  zmena	  predpisov	  
ich	  novelizovaním.	  
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Recenzie	  
Prof.	   MUDr.	   Bohumil	   Chmelík,	  
PhD.	  
„Publikáciu	   Aktuálny	   prehľad	  
záväzných	   právnych	   predpisov	  
v	  zdravotníctve	   a	   vo	   verejnom	  
zdravotníctve	   považujem	   za	  
mimoriadne	   aktuálnu	   nielen	   pre	  
študentov,	   ale	   aj	   početných	  
pracovníkov	   v	   zdravotníctve,	   ako	  
aj	   iných	   záujemcov,	   pretože	  
umožňuje	   systematický	   prehľad	  
početného	   množstva	   platných	  
zákonných	  noriem.“	  
	  
Doc.	   JUDr.	  Mgr.	   Andrea	  Olšovská,	  
PhD.	  
„Predložená	   práca	   poskytuje	  
prehľad	   základných	   právnych	  
predpisov,	   ktoré	   sa	   dotýkajú	  
oblasti	   zdravotníctva	   a	   verejného	  
zdravotníctva.	  Keďže	  v	  súčasnosti	  
nie	   je	   veľa	   prác,	   ktoré	   sa	  
komplexne	   venujú	   prameňom	  
medicínskeho	   práva,	   možno	   v	  
tomto	   smere	  poukázať	  na	   vhodný	  
výber	  zamerania	  práce,	  ktorá	  bude	  
prínosom	   pre	   širokú	   odbornú	  
verejnosť.“	  


